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“ BIG  
IDEAS  
NEED  
AN XL  
CANVAS”

Carus is a leading designer 

brand that produces high-quality 

tufted wall-to-wall carpets for 

commercial use.

At Carus, flexibility is key. 

Flexibility, as in the ability to adapt 

to your needs on different levels.  

It means putting you, the customer, 

at the centre of our services 

so that you can complete your 

professional project in the shortest 

amount of production time 

possible with the highest degree of 

personalisation.

You can take the BIG canvas quite 

literally! Our XL collection offers an 

endless pattern repeat!

Carus ist eine führende 

Designermarke für qualitativ 

hochwertige getuftete 

Teppichwaren für den gewerblichen 

Bereich. Bei Carus wird Flexibilität 

großgeschrieben. Flexibilität 

als die Fähigkeit, sich Ihren 

Bedürfnissen auf verschiedenen 

Ebenen anzupassen.  Dabei 

stehen Sie als Kunde im Zentrum 

unserer Dienstleistungen und 

können Ihre Projekte in kürzester 

Produktionszeit mit dem höchsten 

Maß an Personalisierung 

verwirklichen.

Nehmen Sie die GROSSE 

Leinwand ruhig wörtlich! Unsere 

XL-Kollektion bietet eine endlose 

Musterwiederholung!

Carus est un leader mondial 

dans la conception de tapis tuftés 

de haute qualité destinés à un 

usage commercial. Chez Carus, 

la flexibilité est notre maître mot. 

Cette flexibilité nous permet de 

nous adapter à vos besoins, à 

différents niveaux. En tant que 

client, vous êtes au centre de nos 

préoccupations. L’objectif étant 

que vous puissiez mener à bien 

votre projet professionnel dans les 

meilleures conditions, à savoir un 

temps de production aussi court 

que possible et le plus haut degré de 

personnalisation possible.

BIG, c’est vraiment grandiose ! 

Notre collection XL propose des 

motifs répétés à l’infini !
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IMPRESSIONS
CREATIVITY &  
CRAFTMANSHIP

XL
Nowadays, the carpet industry is a 

highly technological environment, 

with state- of the art machinery and 

technologies. Carus is also on top of 

this evolution, but hasn’t forgotten 

about the roots of it’s métier. We 

dedicate this collection to the 

creativity and the craftsmanship that 

are our foundation.

Heutzutage ist die Teppichindustrie 

eine hochtechnische Angelegenheit 

mit fortschrittlichen maschinellen 

Einrichtungen und Technologien. 

Carus geht mit dieser Entwicklung 

mit, vergisst aber nicht die Wurzeln 

seines Metiers. Wir widmen 

diese Kollektion der Kreativität 

und Handwerkskunst, die unser 

Fundament bilden.

Aujourd’hui, l’industrie du tapis 

est un secteur qui mobilise des 

technologies de pointe. Si Carus a 

suivi cette évolution et utilise des 

machines et technologies dernier 

cri, l’entreprise n’a pas pour autant 

oublié les techniques traditionnelles 

qui font aujourd’hui encore toute 

la richesse et la noblesse du métier. 

Nous avons dédié cette collection à 

la créativité et à l’artisanat qui sont 

au cœur de notre métier et notre 

entreprise.
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Impressions carpet is always made 

with one yarn with the level-cut-

loop like technique. This resembles 

a bit like the old carving techniques. 

Therefore each delicate design is 

‘ton sur ton’ and has a different 

appeal from each angle. You will 

never get bored! 

Impressions carpet can have a 

big repeat and this brings out the 

detailed patterns even more.

Teppiche von Impressions Carpet 

werden stets aus einem Garn 

in Flor- und Schlingentechnik 

gefertigt. Dies ähnelt etwas den 

alten Schnitztechniken. Daher ist 

jedes feine Design Ton in Ton und 

sieht es aus jedem Winkel anders 

aus. Er wird Sie nie langweilen! 

Impressions Carpet kann starke 

Wiederholungen haben, was die 

detaillierten Muster noch mehr 

hervorhebt.

Pour imprimer des motifs sur une 

moquette, on commence par un fil 

en utilisant la technique « level-cut-

loop ». Cette technique rappelle 

un peu les anciennes techniques 

employées par les graveurs. On peut 

ainsi obtenir de délicats motifs « 

ton sur ton » qui varient en fonction 

de l’angle de vue. Vous ne vous 

lasserez jamais de votre moquette ! 

Les moquettes imprimées peuvent 

avoir de grands motifs. La technique 

« cut and loop » permet de mettre le 

moindre détail en valeur.

BIG 
THINGS 
OFTEN 
HAVE 
SMALL 
BEGINNINGS

EXPLORE 
YOUR 
CREATIVITY 
There are no limits to your 

creativity. Any colour of yarn is 

possible on demand.

Ihrer Kreativität sind keine 

Grenzen gesetzt! Impressions 

Carpet lässt Sie die Farbe des 

Garns auswählen. 

Laissez libre cours à votre 

créativité. Les moquettes 

imprimées vous permettent de 

choisir la couleur du fil. 
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IMPRESSIONS 
WAVES

XL
Sometimes you just have to go 

with the waves… They stand for 

movement as well as for serenity. 

The ‘ton sur ton’ asymmetric 

organic curves give a dynamic 

vibe to your office or hotels spaces. 

Playful, but stylish at the same 

time. 

Manchmal brauchen Sie nur mit 

den Wellen zu gehen ... Sie stehen 

für Bewegung wie für Gelassenheit. 

Die asymmetrischen, organischen 

Ton-in-Ton-Kurven geben 

Ihrem Büro oder Hotel einen 

dynamischen Vibe. Verspielt und 

doch stilvoll.

Parfois, il est bon de se laisser 

porter par la vague… La vague 

combine mouvement et 

sérénité. Les courbes organiques 

asymétriques ton sur ton 

permettent de créer une vibration 

dynamique dans vos bureaux ou 

espaces de réception. Pour un effet 

à la fois ludique et raffiné. 
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XL IMPRESSIONS  
WAVES Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 44 x 83 cm
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We picked out 14 interesting and timeless 

colours for you to choose from.

Sie können aus 14 interessanten, zeitlosen 

Farben auswählen.

Choisissez l’un des 14 coloris originaux et 

intemporels que nous avons sélectionnés avec 

le plus grand soin pour vous.

COLOURS
FARBEN
COULEURS
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/8 Level Cut 
Loop

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Actionback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 lm

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 4,9 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

1185 gr/m2

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 7,8 mm

DOP Nr / DOP n° 1087#01077/.../2I

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 2135 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 163 200

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 3-4

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 3

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,12 m2K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25 dB

U3 P3 E1 C0
Moquettes touffetées et tissées en lés

http://evaluation.cstb.fr
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IMPRESSIONS 
ORIGAMI

XL
This Carus pattern refers to the 

Japanese art form that has been 

handed down from parent to 

child through many generations. 

Japanese design is often 

characterized by its minimalist 

nature and well thought out forms. 

So is Origami. This carpet gives 

your projects a sense of pure 

sophistication.

Dieses Carus-Muster verweist 

auf die japanische Kunstform, 

die über viele Generationen 

weitergegeben wurde. Japanisches 

Design zeichnet sich oft durch 

Minimalismus und durchdachte 

Formen aus. So auch Origami. 

Dieser Teppich verleiht Ihren 

Projekten ein Gefühl reinen 

Raffinements.

Ce motif créé par Carus est un 

hommage à l’origami, un art 

japonais qui se transmet depuis 

toujours de génération en 

génération. Le design japonais 

se caractérise par sa facture 

minimaliste et ses motifs et 

formes soigneusement étudiés. 

C’est l’essence de l’origami. Cette 

moquette apporte une touche de 

sophistication et de raffinement à 

vos projets.
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XL IMPRESSIONS  
ORIGAMI Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 50 x 25 cm
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We picked out 14 interesting and timeless 

colours for you to choose from.

Sie können aus 14 interessanten, zeitlosen 

Farben auswählen.

Choisissez l’un des 14 coloris originaux et 

intemporels que nous avons sélectionnés avec 

le plus grand soin pour vous.

COLOURS
FARBEN
COULEURS
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/8 Level Cut 
Loop

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Actionback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 lm

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 4,9 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

1185 gr/m2

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 7,7 mm

DOP Nr / DOP n° 1087#01078/.../2I

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 2135 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 163 200

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 3-4

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 3

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,12 m2K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25 dB

U3 P3 E1 C0
Moquettes touffetées et tissées en lés

http://evaluation.cstb.fr
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IMPRESSIONS
CREATE  
YOUR OWN

XL
You want exactly the right carpet 

for the right space. Dare to make a 

statement and create your own!

Carus offers you a wide range of 

possibilities to fit your specific 

projects and needs. Our state-of-

the-art production process meets 

the highest standards and ensures 

the best quality. This guarantees a 

hospitality carpet that not only looks 

great, but will also last for years.

Sie möchten genau den richtigen 

Teppich für den richtigen Raum. 

Setzen Sie ein Statement und ge-

stalten Sie selbst einen! Carus bietet 

Ihnen zahlreiche Möglichkeiten, 

passend für Ihre speziellen Projekte 

und Bedürfnisse. Unsere modernen 

Fertigungsprozesse entsprechen 

den höchsten Anforderungen und 

gewährleisten die bestmögliche Qua-

lität. So entsteht ein Teppichboden 

für das Hotel- und Gaststättengewer-

be, der nicht nur großartig aussieht, 

sondern auch viele Jahre hält.

Vous cherchez l’accord parfait entre 

votre moquette et votre espace ? 

Créez votre moquette sur mesure !

Carus offre un vaste éventail des 

possibilités pour vos besoins et 

projets spécifiques. 

Nos méthodes de fabrication 

ultramodernes répondent aux 

normes les plus sévères pour 

garantir la meilleure qualité. 

Résistante à l’usure, cette moquette 

conservera tout son éclat au fil des 

années.
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1

2
3

SELECT 
YOUR 
DESIGN

Waves and Origami are standard 

designs and are always on stock. 

For this standard collections there 

is no minimum order required. 

You can also create a tailormade 

carpet with your own design. 

Waves und Origami sind 

immer vorrätig. Es gilt keine 

Mindestbestellmenge. Sie können 

auch einen maßgeschneiderten 

Teppich mit Ihrem eigenen Design 

erstellen.

Les articles des collections Waves 

et Origami sont en permanence 

disponibles de stock. Aucune 

quantité minimale requise pour 

vos commandes. Création sur 

mesure est aussi possible.

Impressions Origami

Always in stock

(can be ordered as from 8m²)

Impressions Waves

Always in stock

(can be ordered as from 8m²)

Your own idea

Let our designers help you

(can be ordered as from 400m²)

Pick one of the 14 carefully 

selected Impressions colours or 

define a colour of your own.

Wählen Sie eine der 14 sorgfältig 

ausgewählten Impressions Farben 

oder definieren Sie Ihre eigene 

Farbe.

Choisissez l’un des 14 coloris 

sélectionnés avec le plus grand 

soin de la gamme IMPRESSIONS 

ou créez votre propre couleur.

SELECT 
YOUR 
COLOURS

Visualisation of your design in a digital roomshot: timing = 2 weeks

Sample of 1m² with your own design: timing = 4 weeks

Production of your own design: 4 weeks delivery time after written approval

A special acoustic backing can be provided on request (as from 400m²)

EXTRA  
POSSIBILITIES

CREATE 
YOUR OWN

YOUR 
DESIGN?

YOUR 
OWN 

COLOUR?
(as from 400m²)
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XL IMPRESSIONS CREATE YOUR OWN -  
SOME DESIGN IDEAS

Medina 444 Cubism 314 Skin 772

Chevron 230 Bellice 772 Croco 897

Fossil 877 Coco 330 Organic 157
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XL IMPRESSIONS CREATE YOUR OWN -  
SOME DESIGN IDEAS

Skin 772

Organic 157

Croco 897

Chevron 230

Bellice 772
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“ TAKE  
A WALK  
ON THE  
CARUS  
SIDE”

Can’t find the design you want? 

Have an original carpet idea? 

That’s why we offer you the 

possibility to custom design your 

wall-to-wall carpet. We make it 

possible to bring your ideas to life. 

Visit our website to discover how. 

Das richtige Design für Sie 

ist nicht dabei? Sie haben 

eine originelle Idee für einen 

Teppichboden? Darum bieten 

wir Ihnen auch die Möglichkeit, 

Ihren Teppichboden nach Ihren 

Wünschen zu gestalten. Wir 

erwecken Ihre Ideen zum Leben. 

Besuchen Sie unsere Website und 

erfahren Sie, wie das geht. 

Vous ne trouvez pas le motif qu’il 

vous faut ? Vous avez une idée 

de revêtement original en tête ? 

Nous vous offrons la possibilité de 

personnaliser vos revêtements de 

sol, en vous permettant de donner 

vie à vos idées. Visitez notre site 

web pour en savoir plus.
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BIG Floorcoverings nv
Rijksweg 442
B-8710 Wielsbeke – Belgium

Showroom 
Boffonstraat 3
B-8710 Wielsbeke – Belgium

www.carusflooring.com
carus@bintg.com
T +32 (0)56 67 42 11 – F +32 (0)56 67 48 30


